

浙江省离休干部红色档案展开幕

(上接第1版)

抗日战争是中国近代史上规模最大、影响最深远的民族解放战争,是近代以来中国抗击外敌入侵的第一次完全胜利,不仅改写了中国的命运,也重塑了世界格局。在这段气壮山河的斗争历程中,浙江儿女前仆后继、奋勇抗争,铸就了永不褪色的红色丰碑。离休干部作为这段历史的亲历者和创造者,留下的每一份手稿、每一件实物、每一份影像、每一个故事,都是穿越烽火岁月的珍贵见证,是我们宝贵的精神财富。全省各级老干部工作部门要以本次展陈为契机,将离休干部红色档案作为巩固拓展主题教育成果的鲜活教材,积极打造“大思政课”的生动课堂,通过沉浸式、体验式教育,让更多党员干部群众和青少年深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,从而夯



活动现场 包勇 摄

实理想信念之基,在致敬和奋斗中谱写中国式现代化浙江新篇章。

开幕式上,抗战时期离休干部代表讲述革命战争年代血与火的故事,鼓励年轻一代铭记历史、砥砺前行。杭州育才实验学校少先队员诗朗诵《致敬,盛世脊梁》,坚定练就过硬本领、担当时代重任的信心和决心。开幕式后,与会同志共同参观了红色档案展。

省委老干部局有关领导、

省委宣传部、省直机关工委、党史研究室、省档案馆及省直入展老同志所在单位相关处室负责人,各市委老干部局有关负责同志等70余人参加活动。

本次展览由浙江省委老干部局、浙江日报报业集团、浙江省关心下一代工作委员会共同主办,浙江老年报承办,共展出80位离休干部感人事迹和213件珍贵实物。展览将持续至9月30日。

浙江省 推动医学人工智能发展

本报讯(记者 徐小翔)近日,浙江启动建设国家人工智能应用中试基地(医疗领域智能专科医生方向)。基地项目将充分发挥浙江在大模型、人形机器人、智能计算等科技创新优势,聚焦为卫生健康行业提供共性解决方案,着力构建涵盖算力保障、数据支撑、模型研发、验证测评、成果转化的中试验证平台。

萧山区 倾力打造“银发乐园”

本报讯(通讯员 王啸虎)近日,杭州市萧山区党湾镇梅东村老年颐养中心内,老人们在空调房里打牌、聊天、健身、看电视……随着“全国示范性老年友好型社区”创建活动的全面展开,梅东村正倾力打造“银发乐园”。梅东村聚焦老年群体需求,通过智能化改造、设施升级、志愿服务等举措,全方位发力,提升老人幸福指数。

奉化区 银辉志愿 红色活动

本报讯(记者 夏凌 通讯员 王慧婧 毛赛培)8月28日,在宁波市奉化区江口街道蒋葭浦村文化大礼堂,由区银辉志愿者联合会主办的2025年“奉城银辉志愿行”走进江口街道红色主题系列服务活动启动。

步入文化大礼堂一楼,“奉化人民抗战80周年图片展”率先映入眼帘,往里行进是银辉志愿便民服务专区。活动还为抗战老战士后人代表颁发“银辉红色薪火传承志愿者”聘书,向岳林街道、尚田街道等今年新成立的银辉志愿者联合会镇(街道)分会进行授牌。

“长者信赖品牌”征集启动



图据AI生成

本报讯(记者 徐小翔)为助推银发经济,让更多老年人享受高质量的乐龄生活,让深耕老年领域,有专业度、好口碑的品牌为更多老年人了解,今起,浙江老年报联合浙江康养研究院启动2025年“长者信赖品牌”征集活动。

该活动旨在发现和推广在中老年人群中具有良好口

碑和信誉的品牌,提高中老年消费者对品牌的认知度和信任度,促进市场健康发展。

本次征集活动组委会推出“健康服务品牌”“康养照护品牌”“适老消费品牌”三个单元,面向全社会公开征集。如果你身边有优秀为老服务品牌案例,请积极推荐。

征集时间:即日起至2025年10月31日。

征集要求:

1、在我省行政区域内依法注册登记,或在全国范围内具有一定影响力的企业。

2、品牌经营遵守国家 and 地方法律法规、行政规定,体现国家相关产业发展方向及相关政策导向。

3、具有良好的品牌信誉,

具有原创性,知识产权明晰;具有鲜明的品牌定位、文化特色、较强的识别度。

4、具有一定的产业规模和市场占有率,在全省同行业位居前列;具备一定的自主创新能力和发展潜力;在全省甚至全国有影响力、知名度和美誉度。(备注:近5年以来,企业有重大违法违规违纪行为受有关部门处罚,实行“一票否决”,取消申报资格。)

填好申报表,投递到活动组委会邮箱:343619740@qq.com,事迹申报材料不超过2000字,并配相关照片1-2张(大小不超过2M)。



扫码下载
报名表